
Jak najít ten pravý odstín make-upu 
pro každý typ pleti?

Každá pleť je unikátní. Možná máte pleť jemnou jako broskev, nebo jste 
spíše odvážná s matným tónem, který vyžaduje trochu více péče. Ale bez 
ohledu na to, jaký typ pleti máte, je klíčové najít ten správný odstín 
make-upu, který ji rozzáří a zdůrazní její přirozenou krásu.

1. Suchá pleť – hledáme hydrataci a svěžest

Pokud máte suchou pleť, pravděpodobně víte, jak důležité je, aby make-
up nezvýraznil suché oblasti nebo šupinky. Pro suchou pleť doporučuji 
krémové, hydratační make-upy, které dodají pleti potřebnou vlhkost a 
zároveň ji rozzáří. Teplé odstíny make-upu, jako jsou růžové nebo 
broskvové tóny, mohou dodat pleti svěžest a mladistvý vzhled. S 
takovým make-upem budete vypadat, jako by vaše pleť zářila zevnitř!

2. Mastná pleť – hledáme matný finiš bez efektu masky

Pokud je vaše pleť mastná, víte, jak je těžké udržet make-up na místě 
během celého dne. Tajemství tkví v výběru matných, dlouhotrvajících 
make-upů, které pomáhají absorbovat přebytečný olej, aniž by vytvořily 
efekt masky. Hledejte neutrální až žluté tóny, které zafixují pleť a 
zároveň dodají přirozený vzhled, bez nežádoucího lesku. Tento typ 
make-upu vám pomůže vypadat skvěle celý den, bez ohledu na to, co 
vás čeká.

3. Citlivá pleť – jemnost a ochrana

Citlivá pleť může být občas trochu náladová, a to, co se hodí pro jednu 
osobu, nemusí být ideální pro vás. Pro tento typ pleti bych doporučila 
hypoalergenní make-upy, které neobsahují dráždivé látky, a zároveň 
tlumí začervenání a podráždění. Co se týče odstínů, studie a 
neutrální tóny jsou ideální, protože nedráždí pokožku a zároveň 
dokonale splývají s přirozeným tónem pleti.



4. Normální pleť – rovnováha a přirozený vzhled

Pokud máte normální pleť, gratuluji! Váš make-up může být trochu 
flexibilnější, protože máte štěstí na ideální rovnováhu mezi suchými a 
mastnými oblastmi. Pro tento typ pleti doporučuji lehké, přirozené 
make-upy s neutrálními tóny. Můžete si dovolit experimentovat s 
různými texturami – od lehkých krémů po pudrové produkty. Když 
zvolíte správný odstín, vaše pleť bude vypadat jednoduše perfektně, bez 
přehnaného efektu.

5. Tón pleti a podtóny – klíč k dokonalému sjednocení

Nezapomeňte také na podtóny, které jsou základem pro výběr toho 
správného odstínu. Můžete mít teplý, studený nebo neutrální podtón 
pleti. Pokud máte teplý podtón, zvolte make-upy se žlutými nebo 
zlatými tóny. Pro studený podtón sáhněte po růžových nebo modrých 
podtónech. Neutrální podtóny si mohou dovolit kombinovat oba, což 
znamená větší flexibilitu při výběru odstínu.

Závěr: Make-up je umění, které má podtrhnout vaši krásu

Pamatujte, že make-up není o zakrytí toho, co na své pleti nemáte rádi, 
ale o tom, jak zvýraznit to, co na ní milujete. Správný odstín make-upu je 
klíčem k dosažení dokonalého vzhledu, který bude přirozený a zároveň 
vám dodá sebevědomí.

Pokud stále váháte, nebojte se zeptat odborníka! Jako vizážistka jsem tu 
pro vás, abych pomohla najít ideální make-up a odstín, který přesně 
odpovídá vaší pleti a potřebám. Nezapomeňte – krásná pleť začíná s 
perfektním make-upem!


